
Ata da 25ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Pascoalina Grassioto, Sidônia 

Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter Luiz Bernardo. Sob a 

Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura 

de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º secretária que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores sendo que no momento fez uso da palavra a 

vereadora Tatiany de Souza Costa, boa noite a todos os vereadores, senhor presidente 

vim usar a tribuna por quê na passada tive um pequeno impasse até conversei com o 

nosso secretário de saúde Crisomar Vieira e vim aqui só reforçar Vieira já te passei o 

problema e acho que tem que haver mais comunicação até mesmo entre nós usuários e 

pacientes a sua equipe então é isso que eu venho pedir para que você cobre um pouco 

mais até deles porque às vezes uma coisa que resolveria em pouco tempo acaba se 

tornando muito tempo é isso que eu vim colocar muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Ademir Alves de Oliveira, boa noite a todos aproveito a oportunidade que o 

secretário de saúde está aqui e pedir que tem muita reclamação sobre a farmácia e a 

distribuição, está muito difícil aguentar a população eles estão nos cobrando demais, o 

senhor tem que tomar uma providência, conversando com o presidente ele disse que 

conversou com o senhor e o senhor disse que é uma questão de entendimento então 

tente fazer isso para amenizar a nossa situação aqui porque fica ruim a gente ficar 

falando toda hora que vai ter que tomar outras providências. Com a palavra Vereador 

José Nilton Moretto, boa noite a todos, comprimento primeiramente presidente da 

câmara, nossos colegas vereadores e vereadoras, nosso secretário de saúde, nossos 

amigos empresários, a imprensa e também o nosso assessor jurídico Berticelli, quero 

dizer ao senhor vereador que usou recentemente a tribuna, que são justas as suas 

reivindicações mas nós tivemos fazendo duas reuniões já com o pessoal da saúde e de 

fato existe um pequeno desentendimento que será corrigido assim que possível, quanto 

aos medicamentos tem um investimento muito alto em medicamentos, fui pessoalmente 

verificar para estar aqui agora conversando sobre isso, também fui verificar a situação e 

as condições dos médicos onde foi agora concluído o projeto de ter um médico de 

plantão que reside lá agora segundo prefeito me passou, fica lá as horas necessárias, e 



quanto aos medicamentos, há esse desencontro,  está sendo elaborado um projeto que se 

chama Relação de Medicamentos Municipais (REMEMU) para ver se ajeita esse 

desencontro que está acontecendo, algumas pessoas estão até distorcendo os fatos e 

outras pessoas estão sofrendo com isso por não encontrar medicamento, então acredito 

que sensibilizando os médicos que forneça e receite aquilo que de fato tem na farmácia 

e não sabemos que nunca vai preencher 100% da nossa necessidade mas se ele 

reconhecer o esforço da gestão o estoque que lá se encontra acredito que nesse aspecto 

vai melhorar bastante obrigado. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da 

tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum 

presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª 

secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 024/2017, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal conceder auxílio financeiro à Associação da Sociedade Civil de 

Interesse Público ACOAF – Associação Comunitária de Orientação e Aprendizagem ao 

Adolescente de Feliz Natal – MT, e dá outras providências. Em seguida despacha o 

Projeto de Lei nº 024/2017, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 

Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Requerimento nº 

003/2017, para que seja encaminhado ao Excelsíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Rafael Pavei, o presente Requerimento para que seja disponibilizado cópia e 

informações referentes a arrecadação de água do município, bem como cópia do 

Decreto Municipal do aumento na taxa de agua, de autoria dos vereadores Sidônia 

Kessler, PR, Ademir Alves de Oliveira PMDB, Adriana de Souza Silva PMDB, Txonto 

Ikpeng PMDB e Tatiany de Souza Costa PDT. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 003/2017, que no momento fazendo uso da palavra  a 

vereadora Sidônia Kessler, Boa noite a todos a razão deste requerimento acredito que os 

nove vereadores passam pelo mesmo problema é da população que cobra primeiramente 

o vereador o porquê e o exagero das contas de água do nosso município o que eles não 

sabem é que não houve anuência desta Casa de Leis para ter esse reajuste que está 

tendo, então para nós obtemos maiores informações dos valores que estão sendo 

autuados e quanto está sendo recolhido, quantas pessoas são cadastradas, quando as 

pessoas perguntarem para nós nos respondermos com respostas verdadeiras e 

documentadas, então a razão deste requerimento é justamente para isso acho que vai 

servir para os nove vereadores estar esclarecendo para a população que esse reajuste não 

passou pela Câmara Municipal e nós não sabemos como está sendo autuado em nosso 

município, porque temos vários exemplos de pessoas que pagavam onze reais  e hoje 

estão pagando cento e quarenta, cento e trinta, cento e oitenta, oitenta, noventa, 

cinquenta e pouco, então colocamos o reajuste da taxa mínima, mas poucos está usando 

taxa mínima em nosso município,  encontrei pessoas aposentadas que pagaram cento e 

oitenta e dois reais na conta de água mensal, então seria justo termos esse decreto em 

mãos e termos a tabela que está sendo utilizada, e o valor que está sendo arrecadado na 

água do nosso município conto com aprovação de vossas excelências, muito obrigado. 

Coloco em única votação o Requerimento nº 003/2017, sendo o mesmo aprovado por 



todos. O presidente Cleverson Luiz Anacleto esclareceu aos nobres vereadores que o 

Projeto do Conjunto Habitacional foi retirado a pedido do prefeito através de oficio  

para que ele pudesse estudar melhor o projeto e fazer as alterações necessárias. E por 

não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais vereadores. 

 

 

 

 


